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ELŐSZÓ 

Kedves Olvasó! Íme a TNTeF: Társadalmi Nemek Tudománya Interdiszciplináris e-
Folyóirat 12. évfolyam 2. száma. Az archiválás, illetve az olvasottság változását 
nyomon követő olvasóink számára rögzítjük, hogy az Előszó írásának 
pillanatában a számláló 72 002-et mutat. Köszönjük a kitartó érdeklődést! 

A számot hagyományosan a humán- és társadalomtudományok 
területén született tanulmányokból állítottuk össze. Külön is szeretnénk 
Olvasóink figyelmét felhívni az INTERJÚ rovatra. Ebben a számban egy 
régóta tervezett sorozatot indítunk útjára, a generációk párbeszédét. Egykori 
tanárok és tanítványaik gondolják át, mit tanultak egymástól és miként tudják 
azt ma is alkalmazni, illetve milyen irányban kell szerintük újra gondolni. A 
sorozat Adamik Mária és Gregor Anikó interjújával indul. Döntésünket 
részben az is alakította, hogy 2022-ben, a Kaffka Margit-díj harmadik 
kitüntetettje Adamik Mária volt. Ezzel az interjúval is szeretnénk gratulálni az 
elismeréshez! A Kaffka-díjat a Kutatócsoport által felkért Kuratórium 
gondozza, a Díszoklevél pedig a Lilith Öröksége feminista nőművész 
közösség alkotása. 
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A FORDÍTÁS rovatban ezúttal két szöveget is közreadunk, 
reményeink szerint mindkettő gondolatébresztő, különösen aktuális. Az egyik 
Hanna Hacker, a Bécsi Egyetem szociológusának és történésznek felforgató 
gondolatmenete, a „Beteg Bánatos Bolond Béna Queer: Feminista sóvárgás a 
szenilitás után” Hacsek Zsófia fordításában. A másik tanulmány pedig Robert 
Brier „A másként gondolkodás neme. Emberi jogok, gender-történelem és az 
1989-hez vezető út” cikke Horváth Györgyi fordításában. Ez utóbbi elemzés 
kiváló háttértanulmányként is működik az Adamik Máriával és Gregor 
Anikóval készült interjú gondolatmenetéhez. A Hacker-tanulmányért a 
Szerzőnek tartozunk köszönettel, míg Robert Brier tanulmányáért a Eurozine 
online magazin szerkesztőségének mondunk köszönetet. 

Várjuk a TNTeF interdiszciplináris és kritikai profiljának megfelelő, 
első közlésre szánt tanulmányokat, fordításokat, interjúkat, korábbi 
számainkban megjelent tanulmányokkal vitázó tanulmányokat, fordításokat, 
recenziókat az őszi számba. Az ismertetésre szánt monográfiákkal vagy 
folyóiratok különszámaival kapcsolatban keressék Olvasószerkesztőnket, 
Tóth Andreát, és juttassanak el egy-egy példányt postai címünkre (Barát 
Erzsébet, TNTeF Főszerkesztő 6722 Szeged, Egyetem u. 2.). 
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